

12 ИЮНЯ



ДЕНЬ РОССИИ

Уважаемые жители Семилукского муниципального района!

Примите искренние поздравления с Днем России и с Днем образования Воронежской области!

Многовековая история нашего Отечества, опыт многих поколений говорят о том, что сила народа – в единстве. Патриотизм, духовные и семейные ценности, созидательный труд, стремление к справедливости и готовность помочь ближнему – это главные черты нашего народа. И сегодня все мы гордимся тем, что живём в России, чувствуем личную причастность к её судьбе, ответственность за настоящее и будущее. Все наши усилия и помыслы направлены на то, чтобы наши дети, внуки и правнуки были уверены в будущем, свободны и счастливы, могли с гордостью говорить: "Я - гражданин Российской Федерации!"

С праздником вас, дорогие семилукицы! Желаем мира, добра, благополучия каждому из вас, процветания нашему общему дому – Семилукской земле, всей России!

*Глава администрации Семилукского
муниципального района Г.Ю. Швырков,
Председатель Совета народных депутатов Семилукского
муниципального района В.Ф. Павляшек*